

Уважаемый Мечеслав Иванович!

В Центральной комиссии рассмотрены Ваши жалобы от 13 января т.г. на нарушения избирательного законодательства в отношении членов инициативной группы, возглавляемой Вами.

В ходе рассмотрения установлено, что граждане Слукарева, Шайтерова, Ортюхов не являются членами инициативной группы по выдвижению кандидатом в Президенты А.В. Козулина, в связи с чем они не могли осуществлять сбор подписей и подвергаться за это какому-либо воздействию со стороны правоохранительных органов. Гражданка В. Кудлацкая, о которой Вы говорите как о руководителе группы, не может им являться, поскольку указанные полномочия исполняете Вы. В отношении члена инициативной группы Бондаренок невозможно проверить информацию, так как указанную фамилию имеют два члена группы.

Снова обращаем Ваше внимание на необходимость более тщательной проверки приводимых в жалобах фактов.

По поводу статьи секретаря Пуховичской районной комиссии И. Рябченко в газете «Пухавіцкія навіны» полагаем необходимым заметить, что в ней приведено положение, содержащееся в части пятой статьи 61 Избирательного кодекса Республики Беларусь, а именно: «Избиратель имеет право подписаться в поддержку лица, предлагаемого кандидатом, только один раз.». Таким образом, говорить об искажении в публикации нормы закона не приходится. Отмечаем также, что применение этого положения разъяснено в постановлении Центральной комиссии от 16 декабря № 36. Избиратели, в том числе Пуховичского района, имели возможность ознакомиться с ним, так как данное постановление 27 декабря 2005 г. опубликовано в газете «Советская Белоруссия».

В силу вышеизложенного Ваши жалобы признаются необоснованными.